



**M 美图** 十里梅花香雪海 千树万树喜迎春

近期,随着气温逐步回升,杭州市余杭区超山景区里的5万多株梅花进入盛花期,景区呈现出千树万树梅花开的美丽景色。超山景区以梅景而出名,有悠久的种植历史,共种植梅花5万余株。 ■ 新华社记者 徐昱/摄

**T 图说**

上海:春节将至年味浓



2月7日,市民在上海豫园游玩。春节将至,上海市节日氛围日渐浓厚。人们纷纷外出感受春意,采购年货,迎接新年。 ■ 新华社记者 王翔/摄

海南:早春采茶忙



2月7日,在海南省白沙黎族自治县五里路茶叶专业合作社的有机茶园,茶农展示采摘的茶叶。近日,海南省白沙黎族自治县五里路茶叶专业合作社的有机茶园迎来春茶采摘期,茶农抢抓农时采摘茶叶,供应市场。 ■ 新华社记者 周佳谊/摄

河北:云端剪纸迎新春



2月7日,河北省邢台市第三中学附属小学的老师通过网络向学生展示剪纸作品。河北省邢台市第三中学附属小学开展“云端剪纸迎新春”活动,通过网络直播平台教授学生剪纸、刻纸,丰富寒假生活,让学生了解传统习俗,迎接新春佳节。 ■ 新华社发 张驰/摄

嫦娥四号顺利唤醒 进入第27月昼工作期

在遥远的月球背面,嫦娥四号着陆器和“玉兔二号”月球车分别于2月6日16时48分和4时26分结束月夜休眠,受光照自主唤醒,进入第27月昼工作期。“玉兔二号”月球车走到月面以来,累计行驶里程约628.5米,目前位于着陆点西北方向,距离着陆点直线距离约430米。

第27月昼拟开展的科学探测:(1)全景相机择机对石块和撞击坑进行彩色影像获取。(2)向当前月球车位置西南方一直径约为18cm的岩块行驶,距离当前位置约17.8m,利用红外成像光谱仪对该石块及周边月壤进行探测。(3)中性原子探测仪开机工作,行驶过程中测月雷达同步探测。 ■ 据央视

**F 发布**

营利性医疗机构不得擅自使用“协和”等字号

营利性医疗机构不得擅自使用“协和”等知名医院字号。记者6日从市场监管总局获悉,我国将开展坚决清理整治知名医院被冒牌问题行动,全面清理含有知名医院字号的市场主体。市场监管部门将逐一核查在名称中使用“协和”“华山”“同济”“华西”“湘雅”“齐鲁”“同仁”等知名医院字号的营利性医疗机构(含企业、个体工商户),严厉惩处扰乱医疗市场秩序违法行为。 ■ 据新华社

中国疾控中心成功研发两种含氯低温消毒剂配方

据中国疾控中心网站消息,历经5个多月的反复探索和研究,中国疾控中心从几十种配方中筛选出两种低温消毒剂配方,并完成了实验室和现场消毒效果评价。2021年1月在黑龙江绥芬河市和山东青岛市紧急开展了应用试点,结果表明:研发的低温消毒剂生产工艺简单,原料成本较低,在低温下消毒效果可靠,可有效解决北方高寒地区低温环境和冷冻物品外包装的消毒难题。 ■ 据央视

**W 文化**

2021年总台春晚舞蹈节目数量创历届之最

中央广播电视总台7日在京介绍,今年总台春节联欢晚会舞蹈节目百花齐放,数量创历届之最,中国古典舞、少数民族民俗舞、现当代舞、芭蕾舞、街舞等呈现大幅度创新,色彩丰富,创意十足。春晚相关负责人介绍,今年各类节目皆别开生面:歌曲节目饱含真情,用音乐谱写中国故事,唱响伟大新时代,老中青艺术家激情演唱,催人奋进;语言类节目题材丰富、寓教于乐。相声、小品等捕捉社会万千变化的细微之处,表达人们对幸福生活的憧憬,在喜庆氛围中歌颂真善美,在欢声笑语中打动人。 ■ 据新华社

**H 环球**

法基再次当选非盟委员会主席

根据非洲联盟(非盟)官网消息,穆萨·法基·穆罕默德6日晚在第34届非盟首脑会议上再次当选为新一届非盟委员会主席。现年60岁的法基从政已30多年,曾担任乍得总理,2008年任乍得外交部长。在2017年举行的第28届非盟首脑会议上首次当选非盟委员会主席。 ■ 据新华社

美国媒体称美将撤销 对胡塞武装的恐怖组织认定

美国媒体5日报道说,美国国务院将撤销上届政府把也门胡塞武装列为恐怖组织的认定。美国总统拜登4日在就职后发表的首个外交政策演讲中说,美国将不再支持沙特阿拉伯所主导多国联军在也门的军事行动,包括停止相关武器出售计划。 ■ 据新华社

希腊宣布将重开驻利比亚使馆

希腊外交部6日发布公告说,希腊政府将重开位于的黎波里的希腊驻利比亚使馆。公告说,鉴于5日利比亚政治对话论坛会议选举出利比亚过渡政府总理和总统委员会,希腊将重开驻利比亚使馆,并按程序在班加西设立总领事馆。 ■ 据新华社

**T 突发**

印度北部冰川断裂致上百人失踪

印度北部北阿肯德邦首席秘书普拉卡什7日对当地媒体说,北阿肯德邦当天发生冰川断裂,引发洪水,估计约有100人至150人失踪。 ■ 据新华社

美国犹他州雪崩致4人死亡

美国西部犹他州一山区6日发生雪崩,造成4名滑雪者死亡,另有4人受伤。犹他州雪崩中心发布消息说,雪崩发生在当地时间6日中午时分,当时一行8人正在距犹他州首府盐湖城不远的米尔克里克峡谷威尔逊峰滑雪,他们身上都携带了追踪器。 ■ 据新华社